

见报即有奖
最高2000元

“杏林学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

老太被撞昏迷,医院难寻家人

正在山大二院抢救,只能说出“浙江”“陈庄”两个词

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王川) 7月25日清晨,历山北路,一名七旬老大娘穿行马路时,不慎被一辆电动车撞倒。虽然老人随即被送往山大二院,但由于无法说清自己的住址、联系方式,身上又无任何有用信息,医院和事故另一方都找不着她的家人。

25日下午,记者赶到山大二院,被撞的老大娘暂处于昏迷状态。

“我们已给老人打了止痛针。”接诊的医生说,老大娘暂时没有生命危险,但“颅骨、肋骨骨折,颅内轻微出血”。

“我妻子也摔掉了5颗门牙,现在家里休息呢。”陪伴在老人身边的除了120医生,还有发生事故的电动车主杜女士的丈夫王先生。从早晨到现在,他一直守在这里。

王先生介绍,清晨6时许,他妻子杜女士骑电动车沿历山北路北行。这名老大娘突然从

旁边的绿化带穿了出来。杜女士躲闪不及,连人带车与老人撞在一起。

“当时,我妻子和老大娘都暂时失去了意识。”王先生说,在热心路人的帮助下,他妻子和老大娘被120急救车送往附近的山大二院。

由于老大娘言语不清,让人只能听清“浙江”、“陈庄”两个词,身上又无任何有用的信息,如何联系其家人让王先生和120医生犯了愁。

虽然交警还未认定事故责任,但王先生还是先掏了3000多元的医疗费。

下午,记者从山大二院了解到,老大娘仍暂时处于昏迷状态,仍未联系上其家人。

“老人身高1米6左右,上身穿着豹纹宽松短袖,下身黑色长裤。”王先生和120医生也希望老大娘的家人尽快赶来,或与他们及时联系。

(奖励线索提供者 邓先生 50元)

中年女子偷了10多辆电动车

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 脚踢一踢电动车后轮,手摇一摇车把,碰到未上锁的电动车,她就顺手牵羊。用这样的办法,一中年妇女一个多月竟在和谐广场附近偷走10余辆电动车。

高娟(化名)是一名普通中年妇女。她发现,一些电动车主到商场时,因为办点急事或者上厕所,嫌麻烦就不锁车子,于是选择在客流量很大的和谐广场附近下手偷电动车。

21日下午5时许,高娟再次来到和谐广场南门逛游,眼睛始终盯着这里停放的电动车。很快,她选定了目标。

她先是拍了一下这辆电动车,发现没有报警装置。接着,她用脚踢了踢后轮,后轮动了,用手摇车把也能摇动。正要动手的时候,一名环卫工捡着垃圾经过。待环卫工走远了,高娟立即将车子推出去,蹬着离开了。整个过程仅用了30秒,但她不知道,她的举动都被监控拍了下来。

面对着一个个失主的报案,槐荫公安分局振兴街派出所和刑警大队便衣中队的民警坐不住了。调取多个监控录像,民警发现作案的竟是一名中年妇女。

24日晚7时许,便衣民警正在蹲守,正当高娟骑上一辆电动车准备离开时,民警冲上去将其抓获。

地下室内 民警降伏大花蛇

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王川) 24日晚7点多,明湖小区的沈先生发现一条近两米长的花蛇顺着敞开的窗户钻进地下室,随即报了警。

历下巡警一中队的民警很快赶到。民警借着手电的灯光发现,那条花蛇盘在地下室窗口附近的箱子上。

将地下室窗户从外面关闭,两名民警手持捕蛇器慢慢靠上去。谁想,民警刚用捕蛇器夹住蛇身,花蛇绕住一旁自行车的脚踏并向车轮缠过去。

“它要缠到车轮上,我们就更难弄了。”为避免伤害这条花蛇,民警连忙将自行车抬了出去。

“我们用渔网盖住蛇头,捕蛇器夹住蛇身,慢慢把它请进了编织袋。”经过半小时的周旋,民警降伏了花蛇,将带其到千佛山放生。(奖励线索提供者 袁先生 50元)

济南交警严查面包车超员行为

小小面包车竟塞了19人

针对面包车超员日益普遍的情况,25日,济南交警在全市展开了面包车超员违法行为的查处。有些面包车超员严重,核载8人竟然塞了16人;更有驾驶员看到交警查车,上演“疯狂赛车”。

本报记者 董钊

超员100%
还说不会有事

25日早上5时至7时,天桥交警大队在104国道黄河大桥北头展开整治活动,2小时检查过往面包车42辆,处罚超员面包车7辆。

在现场,民警发现一辆面包车里挤满了人。经检查,民警发现小小的面包车内居然大有“名堂”:车厢内的座椅都被拆除,内部空间变大许多;同时此车属非营运车辆,应载客8人,实际载客16人,超员8人,达到超员100%的标准。

而当民警问司机为何超员时,司机称:拉着车上人员上班,大早晨路上车少,觉得不会出现什么大问题。

民警根据相关法律规定,对驾驶人处以记6分,并处罚款700元的处罚。



超员面包车为了多塞人进行了改装。 张志扬 摄

狂追一公里 赶上超员车

25日清晨5点,将军路零起点立交桥附近,多辆警车在路边停靠,历城交警大队民警在此设点,专项查处微型面包车超员等违法行为。

在民警查处过程中,一辆由北往南行驶的灰色面包车,不顾民警示意停车的手势,一打方向盘猛然加速向前边开去。随即,民警驱车追赶。

追出千米后,面包车开

进了路边的一个加油站里。民警打开摄像机远距离录像取证,一个,两个,三个……18名乘客陆续从车内走下来,只留下司机在车上。当民警上前示意这名司机出示驾驶证、行驶证时,他告诉民警,证件在车里不好拿,并躲在车内不肯出来。僵持了2分钟后,这名司机最终从车里走出来。

25日清晨,历城交警大队共查处11辆超员机动车,加上24日早晨查处的23辆,历城大队连续两天共查处了超员机动车34辆。

查到超员上限处罚

记者同时了解到,各区交警大队在25日都展开了行动。槐荫交警大队组织警力在经十西路设点,共查获超员车辆15辆,酒驾1起。历下交警大队、市中交警大队也都在辖区多处设点进行查处。

济南交警支队有关负责人介绍,此次整治,逢车必查,当场纠正,顶格处罚;同时,如果超员面包车拉的是工人,一并追究用人单位责任;而且一并查究车辆所有涉嫌交通违法行为,包括年审、违章驾驶积分等。

2013年“齐鲁雏鹰工程报纸营销大赛”开始啦!

主办: 齐鲁晚报 大众报业(集团)发行有限公司

“齐鲁雏鹰工程”是山东省教育厅、济南市教育局、齐鲁晚报联合主办,于2010年4月份启动。活动开展以来,已在济南选择了100所学校进行试点,根据计划,这项工作最终将在全省17个地市全面开展,让更多中小學生加入到这个工程中来。2013年“齐鲁雏鹰工程报纸营销大赛”是由齐鲁晚报和大众报业(集团)发行有限公司主办的大型中小學生社会实践活动。该活动已连续举办多年,活动效果显著,参与学生众多,吸引数十万中小學生及家长关注,成为暑期最大的社会热点。学生们通过售报体会劳动艰辛,通过营销感受到了知识魅力。

暑假一起来卖报纸吧 第四届“齐鲁雏鹰工程报纸营销大赛”开始报名啦

- ◆参加本活动有机会成为齐鲁晚报小记者
- ◆活动时间为7月10日—8月20日
- ◆咨询电话:0531—85196361、85196329
- ◆报名事项:7月8日开始接受报名,请家长到经十路16122号山东报业大厦8楼济南发行业务部报名,填写登记表,签署安全责任书,购买报卡,并领取服装和活动指南。

